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Nº de 
Consigna 

Puntaje Opción 
Correcta 

Retroalimentación 

1 0,50 B El concepto de "eficiencia económica" exige que una economía produzca la 

combinación más elevada de cantidad y calidad de productos y servicios dada su 
tecnología y sus escasos recursos. Una economía produce con eficiencia cuando 

no puede mejorar el bienestar económico de una persona sin afectar 
negativamente el de otra. 

2 0,50 C Tanto los monetaristas, clásicos, neoclásicos y fisiócratas, se oponen a la 

intervención del Estado en la economía, por lo tanto, están a favor del libre 
comercio. En cambio los mercantilistas apoyan la intervención del Estado en la 

economía y en particular las restricciones a las importaciones de forma que los 
Estados acumulen metales preciosos. 

3 0,50 C Los clásicos sostenían que el desarrollo no requería intervención del Estado y no 

era función de este regular los mercados o intervenir en las decisiones 
económicas. 

4 0,50 C La Frontera de Posibilidades de Producción nos muestra donde la economía es 

eficiente, ya que se aprovechan al máximo los recursos; al estar por debajo de 
esta frontera, la economía es ineficiente y podría crecer aún más, hasta alcanzar 

la eficiencia. 

5 0,50 D Un avance tecnológico que aumenta la productividad permitirá incrementar la 
producción y por lo tanto, nuestra FPP se desplazara hacia afuera, ahora 

podremos producir más de todos los bienes. 

6 0,50 D La curva de oferta representa la cantidad de bienes que se producen y están listos 
para su comercialización, es decir, la cantidad de bienes que hay en el mercado, 

para cada nivel de precio. No revela datos de la cantidad comprada de los bienes 
ni su consumo, ya que necesitamos conocer la curva de Demanda para ello, lo 

mismo ocurre para determinar el precio de mercado. 

7 0,50 B Si la curva de Demanda es más inelástica con respecto al precio que la curva de 
Oferta, la incidencia del impuesto va a afectar más a los consumidores, ya que 

estos tendrán que afrontar la mayor parte de ese impuesto. En otras palabras, 
son los que perderán más excedente del consumidor pagando un precio mucho 

mayor por cada bien o servicio. 

8 0,50 D Al aumentar la cantidad de edificios, hay más departamentos para vender en el 
mercado. Esto provoca un aumento de la Oferta cuyo efecto es reducir el precio 

de equilibrio de mercado y aumentar sus cantidades.  

9 0,50 A Los precios en los mercados varían por los excesos de oferta o de demanda. Esos 
excesos se dan por la variación de alguna de las funciones cuando cambian los 

determinantes.  Es fundamental identificar correctamente los impactos de los 
shocks. En este caso se trata de un shock negativo de la oferta. 

10 0,50 A Variaciones en los determinantes de los bienes relacionados no solo generan 

nuevos equilibrios en el propio mercado, sino que son un shock para el mercado 
del bien relacionado, que llegará a un nuevo equilibrio también. El equilibrio 

dependerá de si los bienes son sustitutivos o complementarios. En este caso se 

trata claramente de bienes complementarios. 

11 0,50 A Que el valor de la elasticidad precio de la oferta sea mayor a uno significa que la 

oferta de un bien es elástica. Esto último implica que ante un determinado cambio 
porcentual en el precio, la variación de la cantidad ofrecida será 

proporcionalmente mayor. 



12 0,50 B El valor de la elasticidad precio de la demanda surge de dividir la variación 
porcentual de la cantidad demandada de un bien por la variación porcentual del 

precio. En este caso quedaría, Epd = 3%/ 9% = 1/3. 

13 0,50 B Los bienes normales son aquellos cuyas cantidades demandadas aumentan al 
aumentar el nivel de ingresos mientras que los bienes inferiores son aquellos 

donde sucede lo contrario. Los primeros tienen una elasticidad ingreso positiva y, 
en el caso de los segundos, la misma es negativa. En el caso particular de los 

bienes normales y necesarios el valor de la elasticidad ingreso se ubica entre cero 

y uno. 

14 0,50 C La demanda de un bien respecto del precio es elástica si registra valores mayores 

a uno e inelástica si es menor a la unidad. Por otra parte, los bienes sustitutos 

tienen una elasticidad cruzada positiva mientras que, en el caso de los 
complementarios, es negativa. 

15 0,50 B La compra y operación de los semáforos tiene un solo vendedor, la empresa que 
provee de los mismos, y un solo comprador, el Estado, que tiene el monopolio de 

la compra, por eso se trata de un monopolio bilateral.  

16 0,50 B Los bienes públicos son aquellos que no son rivales ni excluyentes mientras que 
los bienes privados cumplen ambas características. Los bienes mixtos cumplen 

solo con alguna de las dos. 

17 0,50 A Consideramos que las externalidades son fenómenos económicos que tienen lugar 
cuando la producción o el consumo de un bien o servicio afecta a terceros y esos 

costos o beneficios no pueden ser internalizados en el precio del bien o servicio. 
Las externalidades pueden ser positivas o negativas. En la situación planteada en 

la consigna (la apertura de una Universidad) provoca beneficios a terceros los 

cuales no pagarán directamente por ellos. 

18 0,50 C Esta afirmación se basa en el comportamiento que se observa en la Ley de la 

utilidad marginal decreciente. El crecimiento en la utilidad total se hace cada vez 

más lento porque la utilidad marginal de cada unidad se reduce cuando se 
consumen más unidades del bien. 

19 0,50 A En mercados de competencia perfecta, las empresas no tienen poder de mercado 
y no fijan el precio al que venden su producto, son precio-aceptantes. Por ello el 

beneficio que obtienen se denomina “normal”  y este es el que determina la 

cantidad a vender, en el punto donde el costo marginal es igual al precio de venta. 

20 0,50 D Al aumentar todos los factores de producción en la misma cantidad, la producción 

del bien no siempre aumenta en esta misma cantidad. Aparecen así, los distintos 

rendimientos a escala que se pueden presentar en la producción. En este caso, 
como la producción y los factores productivos aumentan en idéntica proporción, 

se dice que la empresa presenta rendimientos constantes a escala. 
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Retroalimentación 

1 0,50 A Consideramos que las externalidades son fenómenos económicos que tienen lugar 

cuando la producción o el consumo de un bien o servicio afecta a terceros y esos 
costos o beneficios no pueden ser internalizados en el precio del bien o servicio. 

Las externalidades pueden ser positivas o negativas. En la situación planteada en 
la consigna (la apertura de una Universidad) provoca beneficios a terceros los 

cuales no pagarán directamente por ellos. 

2 0,50 C Esta afirmación se basa en el comportamiento que se observa en la Ley de la 
utilidad marginal decreciente. El crecimiento en la utilidad total se hace cada vez 

más lento porque la utilidad marginal de cada unidad se reduce cuando se 
consumen más unidades del bien. 

3 0,50 A Los precios en los mercados varían por los excesos de oferta o de demanda. Esos 

excesos se dan por la variación de alguna de las funciones cuando cambian los 
determinantes.  Es fundamental identificar correctamente los impactos de los 

shocks. En este caso se trata de un shock negativo de la oferta. 

4 0,50 A Variaciones en los determinantes de los bienes relacionados no solo generan 
nuevos equilibrios en el propio mercado, sino que son un shock para el mercado 

del bien relacionado, que llegará a un nuevo equilibrio también. El equilibrio 
dependerá de si los bienes son sustitutivos o complementarios. En este caso se 

trata claramente de bienes complementarios. 

5 0,50 A Que el valor de la elasticidad precio de la oferta sea mayor a uno significa que la 
oferta de un bien es elástica. Esto último implica que ante un determinado cambio 

porcentual en el precio, la variación de la cantidad ofrecida será 

proporcionalmente mayor. 

6 0,50 B El valor de la elasticidad precio de la demanda surge de dividir la variación 

porcentual de la cantidad demandada de un bien por la variación porcentual del 
precio. En este caso quedaría, Epd = 3%/ 9% = 1/3. 

7 0,50 C Los clásicos sostenían que el desarrollo no requería intervención del Estado y no 

era función de este regular los mercados o intervenir en las decisiones 
económicas. 

8 0,50 C La Frontera de Posibilidades de Producción nos muestra donde la economía es 

eficiente, ya que se aprovechan al máximo los recursos; al estar por debajo de 
esta frontera, la economía es ineficiente y podría crecer aún más, hasta alcanzar 

la eficiencia. 

9 0,50 B La compra y operación de los semáforos tiene un solo vendedor, la empresa que 
provee de los mismos, y un solo comprador, el Estado, que tiene el monopolio de 

la compra, por eso se trata de un monopolio bilateral.  

10 0,50 B Los bienes públicos son aquellos que no son rivales ni excluyentes mientras que 
los bienes privados cumplen ambas características. Los bienes mixtos cumplen 

solo con alguna de las dos. 

11 0,50 B Si la curva de Demanda es más inelástica con respecto al precio que la curva de 
Oferta, la incidencia del impuesto va a afectar más a los consumidores, ya que 

estos tendrán que afrontar la mayor parte de ese impuesto. En otras palabras, 
son los que perderán más excedente del consumidor pagando un precio mucho 

mayor por cada bien o servicio. 

12 0,50 D Al aumentar la cantidad de edificios, hay más departamentos para vender en el 
mercado. Esto provoca un aumento de la Oferta cuyo efecto es reducir el precio 

de equilibrio de mercado y aumentar sus cantidades.  



13 0,50 A En mercados de competencia perfecta, las empresas no tienen poder de mercado 
y no fijan el precio al que venden su producto, son precio-aceptantes. Por ello el 

beneficio que obtienen se denomina “normal”  y este es el que determina la 

cantidad a vender, en el punto donde el costo marginal es igual al precio de venta. 

14 0,50 D Al aumentar todos los factores de producción en la misma cantidad, la producción 

del bien no siempre aumenta en esta misma cantidad. Aparecen así, los distintos 
rendimientos a escala que se pueden presentar en la producción. En este caso, 

como la producción y los factores productivos aumentan en idéntica proporción, 

se dice que la empresa presenta rendimientos constantes a escala. 

15 0,50 B El concepto de "eficiencia económica" exige que una economía produzca la 

combinación más elevada de cantidad y calidad de productos y servicios dada su 

tecnología y sus escasos recursos. Una economía produce con eficiencia cuando 
no puede mejorar el bienestar económico de una persona sin afectar 

negativamente el de otra. 

16 0,50 C Tanto los monetaristas, clásicos, neoclásicos y fisiócratas, se oponen a la 

intervención del Estado en la economía, por lo tanto, están a favor del libre 

comercio. En cambio los mercantilistas apoyan la intervención del Estado en la 
economía y en particular las restricciones a las importaciones de forma que los 

Estados acumulen metales preciosos. 

17 0,50 B Los bienes normales son aquellos cuyas cantidades demandadas aumentan al 
aumentar el nivel de ingresos mientras que los bienes inferiores son aquellos 

donde sucede lo contrario. Los primeros tienen una elasticidad ingreso positiva y, 
en el caso de los segundos, la misma es negativa. En el caso particular de los 

bienes normales y necesarios el valor de la elasticidad ingreso se ubica entre cero 
y uno. 

18 0,50 C La demanda de un bien respecto del precio es elástica si registra valores mayores 

a uno e inelástica si es menor a la unidad. Por otra parte, los bienes sustitutos 
tienen una elasticidad cruzada positiva mientras que, en el caso de los 

complementarios, es negativa. 

19 0,50 D Un avance tecnológico que aumenta la productividad permitirá incrementar la 
producción y por lo tanto, nuestra FPP se desplazara hacia afuera, ahora 

podremos producir más de todos los bienes. 

20 0,50 D La curva de oferta representa la cantidad de bienes que se producen y están listos 
para su comercialización, es decir, la cantidad de bienes que hay en el mercado, 

para cada nivel de precio. No revela datos de la cantidad comprada de los bienes 
ni su consumo, ya que necesitamos conocer la curva de Demanda para ello, lo 

mismo ocurre para determinar el precio de mercado. 
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Nº de 
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Retroalimentación 

1 0,50 A La microeconomía se ocupa del comportamiento de entidades individuales tales 

como mercados, empresas y hogares. En cambio la "macroeconomía" se ocupa 
de estudiar el desempeño general de la economía, enfocado en variables como 

inversión, exportaciones, tasa de interés, tipo de cambio, entre otros. 

2 0,50 A Tanto los monetaristas, clásicos, neoclásicos y fisiócratas, se oponen a la 
intervención del Estado en la economía, por lo tanto, están a favor del libre 

comercio de bienes y servicios entre los países. En cambio, los mercantilistas y los 
keynesianos, apoyan la intervención del Estado en la economía (cada corriente 

con una visión distinta) pero ambos proponen una regulación de los mercados en 
general. 

3 0,50 C Los fisiócratas sostenían que el desarrollo no requería de la intervención del 

Estado y destacaban la importancia de garantizar las condiciones de libre comercio 
y de preservar el "orden natural" de las cosas. 

4 0,50 A La Frontera de Posibilidades de Producción nos muestra donde la economía es 

eficiente, esto es, donde los recursos se los aprovecha de forma óptima; al estar 
sobre la frontera nos indica que la economía es eficiente y no podrá avanzar más 

allá con estos factores de producción. 

5 0,50 B Un retroceso tecnológico que disminuye la productividad de las empresas bajará 
la producción de toda la economía, por lo tanto, nuestra FPP se desplaza hacia 

adentro, ahora podremos producir menos de todos los bienes. 

6 0,50 B La curva de Demanda representa la cantidad de bienes que se quieren comprar 
en el mercado para cada nivel de precios. No revela datos sobre los bienes 

producidos ni cantidades que se reparten esos bienes. Para conocer el precio y 
demás datos necesitamos la interacción con la curva de Oferta y correspondiente 

equilibrio de mercado. 

7 0,50 C Si la curva de Oferta es más inelástica con respecto al precio que la curva de 
Demanda, la incidencia del impuesto va a afectar más a los productores, ya que 

estos tendrán que afrontar la mayor parte de ese impuesto. La carga o incidencia 
de un impuesto depende siempre del valor de la elasticidad precio de los 

demandantes y oferentes. 

8 0,50 D En el mercado inmobiliario, si disminuyen las cantidades de departamentos que 
hay en alquiler, su oferta se reducirá, por lo tanto, aumentarán los precios en los 

alquileres. Esto ocurre debido a que reducir la oferta provoca un nuevo equilibrio 

de mercado con un precio mayor en los alquileres y en consecuencia una menor 
cantidad demandada. 

9 0,50 B Los precios en los mercados varían por los excesos de oferta o de demanda. Esos 
excesos se dan por la variación de alguna de las curvas cuando cambian los 

determinantes. En este caso, se trata de un shock negativo de la oferta que 

provoca suba del precio y reducción de la cantidad de equilibrio. 

10 0,50 A Los nuevos equilibrios en los mercados se deben a movimientos de las curvas y 

sobre las curvas. Para poder distinguir hay que identificar correctamente si el 

shock afecta a la curva de oferta y/o a la de demanda. En este caso, ante el cobro 
del aguinaldo, la demanda de alimentos aumentará, provocando un 

desplazamiento hacia la derecha de la función de demanda. 

11 0,50 B Que el valor de la elasticidad precio de la oferta sea menor a uno significa que la 

oferta de un bien es inelástica. Esto último implica que ante un determinado 



cambio porcentual en el precio, la variación de la cantidad ofrecida será 
proporcionalmente menor. 

12 0,50 C El valor de la elasticidad precio de la demanda surge de dividir la variación 

porcentual de la cantidad demandada de un bien por la variación porcentual del 
precio. En este caso quedaría, Epd = 6%/ 3% = 2. 

13 0,50 C Los bienes normales son aquellos cuyas cantidades demandadas aumentan al 

aumentar el nivel de ingresos mientras que los bienes inferiores son aquellos 
donde sucede lo contrario. Los primeros tienen una elasticidad ingreso positiva y, 

en el caso de los segundos, la misma es negativa. En el caso particular de los 
bienes normales y de lujo el valor de la elasticidad ingreso es mayor a uno. 

14 0,50 C La demanda de un bien es elástica si registra valores mayores a uno e inelástica 

si es menor a la unidad. Por otra parte, los bienes sustitutos tienen una elasticidad 
cruzada positiva mientras que, en el caso de los complementarios, es negativa. 

En este caso ambos bienes son complementarios. 

15 0,50 D El prefijo “oligo” refiere a pocos, mientras que “psonio” se refiere a compradores 
o demandantes. Este es el caso mencionado, los productores de leche o tamberos 

son muchos y pequeños vendedores frente a pocos demandantes con gran poder, 
como lo son las empresas lácteas. 

16 0,50 A Los bienes públicos son aquellos que no son rivales ni excluyentes mientras que 

los bienes privados cumplen ambas características. Los bienes mixtos cumplen 
solo con alguna de las dos. 

17 0,50 C Consideramos que las externalidades son fenómenos económicos que tienen lugar 

cuando la producción o el consumo de un bien o servicio afecta a terceros y esos 
costos o beneficios no pueden ser internalizados en el precio del bien o servicio. 

Las externalidades pueden ser positivas o negativas. En este caso, se trata de una 
externalidad negativa, en la cual terceros sufrirán costos por los cuales no serán 

compensados. 

18 0,50 D Esta afirmación se basa en el comportamiento que se observa en la Ley de la 
utilidad marginal decreciente. El decrecimiento en la utilidad total se hace cada 

vez más rápido porque la utilidad marginal de cada unidad aumenta cuando se 
consumen menos  unidades del bien. 

19 0,50 B Dado que el precio de mercado se encuentra por debajo del costo promedio total 

podemos concluir que la empresa sufre pérdidas. Por otro lado, dado que el precio 
supera el costo promedio variable, esto implica que la empresa al mantenerse 

abierta y produciendo con los ingresos que genera cubre todos sus costos 

variables y parte de los fijos. Por ende, no le conviene a corto plazo cerrar. 

20 0,50 A Al aumentar todos los factores de producción en la misma cantidad, la producción 

del bien no siempre aumenta en esta misma cantidad. Aparecen así, los distintos 

rendimientos a escala que se pueden presentar en la producción. En este caso, 
como la producción aumenta en menor proporción que los factores productivos, 

se dice que la empresa presenta rendimientos decrecientes a escala. 
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Retroalimentación 

1 0,50 C Consideramos que las externalidades son fenómenos económicos que tienen lugar 

cuando la producción o el consumo de un bien o servicio afecta a terceros y esos 
costos o beneficios no pueden ser internalizados en el precio del bien o servicio. 

Las externalidades pueden ser positivas o negativas. En este caso, se trata de una 
externalidad negativa, en la cual terceros sufrirán costos por los cuales no serán 

compensados. 

2 0,50 D Esta afirmación se basa en el comportamiento que se observa en la Ley de la 
utilidad marginal decreciente. El decrecimiento en la utilidad total se hace cada 

vez más rápido porque la utilidad marginal de cada unidad aumenta cuando se 
consumen menos  unidades del bien. 

3 0,50 C Si la curva de Oferta es más inelástica con respecto al precio que la curva de 

Demanda, la incidencia del impuesto va a afectar más a los productores, ya que 
estos tendrán que afrontar la mayor parte de ese impuesto. La carga o incidencia 

de un impuesto depende siempre del valor de la elasticidad precio de los 

demandantes y oferentes. 

4 0,50 D En el mercado inmobiliario, si disminuyen las cantidades de departamentos que 

hay en alquiler, su oferta se reducirá, por lo tanto, aumentarán los precios en los 
alquileres. Esto ocurre debido a que reducir la oferta provoca un nuevo equilibrio 

de mercado con un precio mayor en los alquileres y en consecuencia una menor 

cantidad demandada. 

5 0,50 B Dado que el precio de mercado se encuentra por debajo del costo promedio total 

podemos concluir que la empresa sufre pérdidas. Por otro lado, dado que el precio 

supera el costo promedio variable, esto implica que la empresa al mantenerse 
abierta y produciendo con los ingresos que genera cubre todos sus costos 

variables y parte de los fijos. Por ende, no le conviene a corto plazo cerrar. 

6 0,50 A Al aumentar todos los factores de producción en la misma cantidad, la producción 

del bien no siempre aumenta en esta misma cantidad. Aparecen así, los distintos 

rendimientos a escala que se pueden presentar en la producción. En este caso, 
como la producción aumenta en menor proporción que los factores productivos, 

se dice que la empresa presenta rendimientos decrecientes a escala. 

7 0,50 C Los fisiócratas sostenían que el desarrollo no requería de la intervención del 
Estado y destacaban la importancia de garantizar las condiciones de libre comercio 

y de preservar el "orden natural" de las cosas. 

8 0,50 A La Frontera de Posibilidades de Producción nos muestra donde la economía es 
eficiente, esto es, donde los recursos se los aprovecha de forma óptima; al estar 

sobre la frontera nos indica que la economía es eficiente y no podrá avanzar 
más allá con estos factores de producción. 

9 0,50 B Que el valor de la elasticidad precio de la oferta sea menor a uno significa que la 

oferta de un bien es inelástica. Esto último implica que ante un determinado 
cambio porcentual en el precio, la variación de la cantidad ofrecida será 

proporcionalmente menor. 

10 0,50 C El valor de la elasticidad precio de la demanda surge de dividir la variación 
porcentual de la cantidad demandada de un bien por la variación porcentual del 

precio. En este caso quedaría, Epd = 6%/ 3% = 2. 

11 0,50 B Los precios en los mercados varían por los excesos de oferta o de demanda. Esos 

excesos se dan por la variación de alguna de las curvas cuando cambian los 



determinantes. En este caso, se trata de un shock negativo de la oferta que 
provoca suba del precio y reducción de la cantidad de equilibrio. 

12 0,50 A Los nuevos equilibrios en los mercados se deben a movimientos de las curvas y 

sobre las curvas. Para poder distinguir hay que identificar correctamente si el 
shock afecta a la curva de oferta y/o a la de demanda. En este caso, ante el cobro 

del aguinaldo, la demanda de alimentos aumentará, provocando un 
desplazamiento hacia la derecha de la función de demanda. 

13 0,50 D El prefijo “oligo” refiere a pocos, mientras que “psonio” se refiere a compradores 

o demandantes. Este es el caso mencionado, los productores de leche o tamberos 
son muchos y pequeños vendedores frente a pocos demandantes con gran poder, 

como lo son las empresas lácteas. 

14 0,50 A Los bienes públicos son aquellos que no son rivales ni excluyentes mientras que 
los bienes privados cumplen ambas características. Los bienes mixtos cumplen 

solo con alguna de las dos. 
15 0,50 A La microeconomía se ocupa del comportamiento de entidades individuales tales 

como mercados, empresas y hogares. En cambio la "macroeconomía" se ocupa 

de estudiar el desempeño general de la economía, enfocado en variables como 
inversión, exportaciones, tasa de interés, tipo de cambio, entre otros. 

16 0,50 A Tanto los monetaristas, clásicos, neoclásicos y fisiócratas, se oponen a la 

intervención del Estado en la economía, por lo tanto, están a favor del libre 
comercio de bienes y servicios entre los países. En cambio, los mercantilistas y los 

keynesianos, apoyan la intervención del Estado en la economía (cada corriente 
con una visión distinta) pero ambos proponen una regulación de los mercados en 

general. 

17 0,50 C Los bienes normales son aquellos cuyas cantidades demandadas aumentan al 
aumentar el nivel de ingresos mientras que los bienes inferiores son aquellos 

donde sucede lo contrario. Los primeros tienen una elasticidad ingreso positiva y, 

en el caso de los segundos, la misma es negativa. En el caso particular de los 
bienes normales y de lujo el valor de la elasticidad ingreso es mayor a uno. 

18 0,50 C La demanda de un bien es elástica si registra valores mayores a uno e inelástica 
si es menor a la unidad. Por otra parte, los bienes sustitutos tienen una elasticidad 

cruzada positiva mientras que, en el caso de los complementarios, es negativa. 

En este caso ambos bienes son complementarios. 

19 0,50 B Un retroceso tecnológico que disminuye la productividad de las empresas bajará 

la producción de toda la economía, por lo tanto, nuestra FPP se desplaza hacia 

adentro, ahora podremos producir menos de todos los bienes. 

20 0,50 B La curva de Demanda representa la cantidad de bienes que se quieren comprar 

en el mercado para cada nivel de precios. No revela datos sobre los bienes 

producidos ni cantidades que se reparten esos bienes. Para conocer el precio y 
demás datos necesitamos la interacción con la curva de Oferta y correspondiente 

equilibrio de mercado. 

 

 

 

 


